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FICHA 
TECNICA

• Universo: Población de la provincia de Buenos Aires  de 
ambos géneros, entre 16 a 74 años y en condiciones de 
votar en su lugar de residencia.

• Diseño de la Muestra: probabilística multietápica según 
radios censales y selección de la manzana, como punto 
muestral, con control de cuotas de género y edad según 
parámetros censales Indec.

• Cantidad de casos: 1.130 casos.

• Error Muestral: +/- 2.92 Para el 95% de confianza en el total
de la muestra.

• Tipo de relevamiento: 50% entrevistas domiciliarias
presenciales + 50% de la entrevistas telefónicas con
operador sistema CATI

• Fecha de campo: Del 2 al 7 de mayo 2023.



Clima Social
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• Inseguridad, está en el top of mind de menciones, resulta de manera contundente el
tema que más preocupa, seguido por el segundo gran tema la inflación.

• Se puede observar que lo relacionado con lo “económico” es lo que está hoy en “ la
cabeza” de la gente, si le agregamos los que mencionan “ la economía” en general y la
pobreza en general y la “pobreza”. Los temas económicos y laborales presentan un 40%
de menciones.

• Las anteriores son consecuentemente temáticas que resultan un “ clásico” de
“problemas / demandas/ quejas”

• Lo relacionado con las obras públicas, infraestructura resulta marginal en la mención
espontánea de problemas. Esto sugiere que se ubican fuera de la prioridad actual en su
realidad cotidiana, si bien no implica necesariamente alta satisfacción, ni muchos menos
dejar de mantener visibilizadas y presentes las acciones.

Principales temas que preocupan
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Delincuencia / Inseguridad
Aumento de tarifas

Inflación/ Aumento de precios
Corrupción de funcionarios públicos

Bajos salarios
La economía

Educación
Falta de trabajo / Desocupación

Efecto de la crisis económica mundial
Salud

La pobreza
Los políticos

Falta de viviendas
El Gobierno Nacional- el Presidente

Disminución / Quita de subsidios servicios
Otros

Ns/Nc

Principal problema de la Provincia
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Espontánea/
Respuesta Múltiple

Base: Total entrevistados (1.130) / P1   

70,7
18,7

43,9
13,2

17,3
28,3

16,6
18,2

5,9
8,2

13,4
3,7
3,4
2,7
2,4

21,2
0,1

1ra mención Total menciones
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Infraestructura y servicios 2.0%
en  “ otros”

• Falta de viviendas
• Mantenimiento calles y caminos
• Falta agua corriente/Cloacas

• El problema del transporte/tránsito
• Falta obras de infraestructura

• Descuido recursos naturales/contaminación

Económico/laboral 40,0%
• Aumento de tarifas

• Inflación / aumento de precios
• Bajos Salarios
• La Economía

• Desempleo / suspensiones
• Efecto de la crisis económica mundial

• Disminución/quita subsidios

Social 48,8%
• Delincuencia / Inseguridad

• Salud / Educación
• Pobreza 

• Tráfico y consumo de drogas
• Situación de los jubilados
• Desigualdad social
• Justicia deficiente

Política 9.1%
• Corrupción de funcionarios

• Los políticos
• El Gobierno Nacional /El presidente

• Mala administración de recursos del Estado
• Falta de diálogo

1ra mención

Principal problema de la Provincia

Base: Total entrevistados (1.130) / P1   

Espontánea/
Respuesta Múltiple



Evaluación de 
Dirigentes Políticos
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• Entre los 6 dirigentes nacionales presentados el promedio de evaluación positiva es de
39% (promedio magro acorde al humor social actual) el comparativo respecto a un
año muestra a la dirigencia de JxC en baja y también a Javier Milei , la salvedad para
él es que en marzo 2022 contaba con menor nivel de conocimiento.

• CFK presenta la mejor perfomance , confirmando la línea que es la que retiene el
mayor núcleo duro de la oferta de dirigentes actualmente.

• En segundo lugar se ubica Horacio Rodriguez Larreta y Sergio Massa, este último con 41
% si bien brevemente a la baja comparando con 2022.

• Los dirigentes de JxC mantienen su perfil de apoyos en el interior de la provincia,
sectores de nivel socio eco medios altos y mayores de 45 años.

Evaluación Dirigentes
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• Javier Milei : sus apoyos se concentran en varones, menores de 30 años, residentes en el
interior de la provincia, sectores medios altos.

• Comparativamente con otros distritos no presenta alta penetración entre los sectores
bajos.

Evaluación Dirigentes



Positivo Negativo Diferencia

43,2 56,1 -12,9

42,0 54,0 -12,0

41,0 57,2 -16,2

39,0 59,1 -20,1

35,0 60,3 -25,3

34,3 60,8 -26,5

15,0

8,2

3,0

7,6

6,0

2,4

22,0

23,1

24,6

21,1

19,7

15,4

6,3

10,8

13,4

10,2

9,3

16,5

6,0

11,9

12,8

9,0

10,2

15,3

19,4

28,1

28,0

24,7

21,6

28,0

30,7

14,1

16,3

25,4

28,5

17,5

0,7

3,9

1,8

1,9

4,7

4,9

 Cristina F. de Kirchner

 Horacio Rodríguez Larreta

 Sergio Massa

 Patricia Bullrich

 Javier Milei

 Daniel Scioli

Muy Buena Buena Regular buena Regular mala Mala Muy Mala Ns/Nc

Evaluación de imagen de Dirigentes Nacionales 

Ordenado por evaluación 
positiva

Conoc Top 
Positivo

99,4 37,0

97,1 31,2

98,2 27,6

96,3 28,8

97,3 25,7

96,5 17,8
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Guiada

Base: Total entrevistados (1.130) / P3  



Evaluación de imagen de Dirigentes
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Guiada

40,1 43,2
57,7 56,1

2,2
0,7

may-22 abr-23
Cristina 
Kirchner

Sergio
Massa

43,3 41
53,3 57,2

3,5 1,8

may-22 abr-23

Positivo Negativo Ns/nc

Base: Total entrevistados (1.130) / P3  



Evaluación de imagen de Dirigentes
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Guiada

52,1
3944,5

59,1

3,4 1,9

may-22 abr-23
Patricia 
Bullrich

Javier
Milei

42,1
35

52,9 60,3

5 4,7

may-22 abr-23

Positivo Negativo Ns/nc

Base: Total entrevistados (1.130) / P3  



8,4

3,1

1,8

2,6

2,0

34,3

28,7

24,9

24,2

21,1

11,4

12,5

16,2

13,1

11,1

6,9

9,3

9,8

11,5

13,7

22,5

29,7

25,5

26,8

33,5

5,9

9,6

9,1

14,8

10,5

10,7

7,1

12,7

7,0

8,1

Gabriel Katopodis

Diego Santilli

Martín Insaurralde

Victoria Tolosa Paz

Cristian Ritondo

Muy buena Buena Regular buena Regular mala Mala Muy mala Ns/Nc

Guiad
a

Ordenado por imagen positiva

Evaluación de imagen de Dirigentes 

Positivo Negativo Dif

54,1 35,3 18,8

44,3 48,6 -4,3

42,9 44,4 -1,5

39,9 53,1 -13,2

34,2 57,7 -23,5

Conoc Top 
positivo

59,7 42,7

78,9 31,8

77,1 26,7

74,2 26,8

60,8 23,1

13Base: Total entrevistados (1.130) / P4



Tendencia Electoral 
Gobernador

PASO
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• El perfil de apoyos para el espacio y los dirigentes oficialistas en general se concentra en:
• Gran Buenos Aires, preferentemente 3 ra sección
• Sectores con nivel primario de instrucción/ nivel socio económico bajo.
• Mujeres
• Segmento entre 30 y 45 años,

Perfil de votantes Frente de Todos II
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Si las Elecciones a Gobernador fueran hoy, 
a que espacio político  votaría…? Guiada

34,4

26,3

15,0

3,0

,9

3,4

1,2

1,7

14,1

Frente De Todos

Juntos por el Cambio

Libertad Avanza (libertarios)

Frente de Izquierda (FIT)

Partido Federal (de Schiaretti)

Votará en blanco

Impugnará

No va a ir a votar

Ns/Nc

Base: Total entrevistados (1.130) / P9   

6.3%
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Si las Elecciones a Gobernador fueran hoy, a que candidato 
votaría…? Guiada

37,6

22,8

16,6

5,8

4,1

3,3

2,7

1,0

1,4

4,7

Axel Kicillof

Diego Santilli

Candidato de Milei

Cristian Ritondo

Fernando Burlando

Nicolás del Caño

Votará en blanco

Impugnará

No va a ir a votar

Ns/Nc

Base: Total entrevistados (1.130) / P13   

5.1%

Libertarios: 16.6

JXC: 28.6

FDT: 37.6

Escenario 1



Guiada

23,9

16,2

15,6

12,8

5,5

5,5

4,2

5,8

1,4

2,1

6,5

Diego Santilli

Martín Insaurralde

Candidato de Milei

Gabriel Katopodis

Cristian Ritondo

Fernando Burlando

Nicolás Del Caño

Votará en blanco/ impugnará

Impugnará

No va a ir a votar

Ns/Nc

Base: Total entrevistados (1.130) / P19 

Libertrarios15.6

JXC: 29.4

FDT: 29.0

Si las Elecciones a Gobernador fueran hoy, a que candidato votaría…?

9.3%

Escenario 2



Tendencia Electoral 
Presidente 

PASO
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Si las Elecciones a Presidente fueran hoy, a que candidato votaría…?Guiada

19,7

17,5

13,2

12,3

12,3

2,3

1,4

1,4

5,4

1,7

1,6

11,1

Javier Milei

Horacio Rodríguez Larreta

Wado de Pedro

Patricia Bullrich

Daniel Scioli

Myriam Bregman

Gerardo Morales

Juan Schiaretti

Votará en blanco

Impugnará

No va a ir a votar

Ns/Nc

Base: Total entrevistados (1.130) / P24  

7.9%

Milei: 19.7

JXC: 31.2

FDT: 25,5
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Si las Elecciones a Presidente, Escenarios solo AK y solo SM
Guiada

31,1

20,1

18,0

13,1

2,5

1,5

1,3

3,9

1,8

1,2

5,4

Axel Kicillof

Javier Milei

Horacio Rodríguez Larreta

Patricia Bullrich

Myriam Bregman

Juan Schiaretti

Gerardo Morales

Votará en blanco

Impugnará

No va a ir a votar

Ns/Nc

Base: Total entrevistados (1.130) / P25 P26  

6.9%

Milei: 20.1

JXC: 32.4

FDT: 31.1

Escenario 2 Escenario 3

27,9

21,0

18,0

12,5

3,0

2,1

1,5

4,9

1,6

1,4

6,1

Sergio Massa

Javier Milei

Horacio Rodríguez Larreta

Patricia Bullrich

Myriam Bregman

Juan Schiaretti

Gerardo Morales

Votará en blanco

Impugnará

No va a ir a votar

Ns/Nc

Milei: 21.0

JXC: 32.0

FDT: 27,9

7.9%



Datos de Clasificación



Composición de la Muestra

Género

V 48.6

M 51.4

Edad

16-29 33.2

30-44 29.6

45-59 22.2

60 y más 15.1

Educación

HSC 37.3

HUI 42.7

HUC 19.9

23

Zona

1° sección 34.5

3° sección 35.2

5° sección 13.9

Resto 
secciones 16.4

Nivel Socio Económico
Alto

Medio alto 10.2

Medio 
Medio 11.1

Medio 
Bajo 39.5

Bajo 39.2

Región

GBA 60.8

Interior 39.2




